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Odpověď k žádosti o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 

přístupu k informacím

Ministerstvo životního prostředí (dále též „ministerstvo“) obdrželo dne 8. 6. 2026 Vaši žádost 

o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, 

ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon č. 106/1999 Sb.“). Konkrétně žádáte poskytnutí 

následujících informací:

- poskytnutí smluv, které upravují vztah mezi MŽP a a mezi MŽP a 

- uvedení jejich sjednané měsíční pracovní doby a sjednané hodinové sazby

- uvedení názvu jejich pracovní pozice a podrobného popisu jejich pracovní náplně

- uvedení jejich odborné kvalifikace (předchozí zkušenosti v oboru) pro dané pozice, které na 
MŽP zastávají

- předcházelo obsazení zmíněných pracovních pozic 
výběrové řízení? Pokud ne, jakým způsobem byly jejich pozice obsazeny?

K výše uvedenému Vám sdělujeme následující:

Ad 1) K tomuto bodu ministerstvo vydalo rozhodnutí o odmítnutí žádosti pod č. j.: 

MZP/2026/270/689, které Vám bude doručeno prostřednictvím poskytovatele poštovních služeb.

Ad 2) V prostředí služebního úřadu se u zaměstnanců v pracovním poměru standardně 

nesjednává měsíční pracovní doba ani hodinová sazba mzdy, resp. platu. Pracovní doba je 

sjednávána jako týdenní pracovní doba (typicky v rozsahu stanoveném pracovněprávními 
předpisy, např. 40 hodin týdně). Odměňování je stanoveno formou měsíčního platu, nikoli 

hodinovou sazbou.

Ad 3) eferent v odboru komunikace, oddělení sociálních sítí: Zaměstnanec 
zajišťuje prezentaci politik životního prostředí na sociálních sítích Ministerstva životního 
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prostředí, připravuje obsahový plán těchto sítí s ohledem na prezentační cíle a komunikační 
hodnoty ministerstva, odpovídá na dotazy občanů a vytváří přehled často kladených dotazů, 
zpracovává infografiky a další grafické i audiovizuální příspěvky pro sociální sítě a zároveň 

zajišťuje fotografickou dokumentaci z akcí ministerstva či jiných významných událostí 

podporujících ochranu životního prostředí.

eferent v odboru rozpočtu a financování budoucnosti, oddělení rozpočtu 

ministerstva: Náplní činnosti je zajišťování agendy související s rozpočtovým řízením 

a administrací projektů v rámci Národního plánu obnovy, včetně koordinace rozpočtových 

opatření a podkladů pro závěrečné vyhodnocení.

Ad 4) bylo přihlédnuto jak k jeho dosaženému vzdělání, tak k jeho relevantním 

odborným zkušenostem. Pan disponuje ukončeným středoškolským vzděláním na 

bilingvním gymnáziu, přičemž přínosné byly zejména znalosti a dovednosti prokázané při 
maturitních zkouškách z předmětů „Problem Solving“ a „Informační a komunikační technologie“. 

Z hlediska odborné praxe byly kladně hodnoceny jeho předchozí zkušenosti zejména v oblasti 

správy a rozvoje komunikace na sociálních sítích, včetně tvorby a realizace obsahových strategií 

a kampaní. Dále disponuje zkušenostmi s marketingovými procesy v oblasti IT a s prací na 

projektech zaměřených na zvyšování dosahu a efektivity digitální komunikace. Na základě výše 

uvedeného lze uzavřít, že odborná kvalifikace odpovídá požadavkům na 

výkon dané pozice.

bylo přihlédnuto zejména k absolvovanému vzdělání pana

 konkrétně k jeho ukončenému středoškolskému vzdělání na obchodní akademii, včetně 

maturitní zkoušky z ekonomie a účetnictví s výbornými výsledky. Z hlediska předpokladů pro 

výkon dané pozice byly rovněž zohledněny kladné reference, které potvrzují jeho schopnosti 

v oblasti ekonomické agendy, administrativy a práce s rozpočtovými podklady. Uvedené vzdělání 
i ověřené kompetence odpovídají charakteru vykonávané činnosti na Ministerstvu životního 

prostředí a na základě výše uvedeného lze uzavřít, že odborná kvalifikace pana 

 odpovídá požadavkům na výkon dané pozice.

Ad 5) Obě pozice byly obsazeny bez výběrového řízení. K obsazení daných pracovních míst 

nebyla vypsána výběrová řízení, jelikož se jednalo o pracovní poměry na dobu určitou sjednané 

za účelem zajištění zástupu za nepřítomnou zaměstnankyni na rodičovské dovolené a na 

pracovním místě vytvořeném na omezenou dobu z důvodu programového financování. U tohoto 

typu pozic není stanovena povinnost realizovat formální výběrové řízení. V těchto případech je 

postup obsazení míst odvozen od dočasné povahy potřeby výkonu práce.  Přijetím
byl rychle a efektivně zajištěn výkon činností na místech 

s omezenou dobou určitou.

mailto:posta@mzp.cz
http://www.mzp.cz/


Odbor podpory státní služby

Vršovická 1442/65 

100 10  Praha 10

Ministerstvo životního prostředí
Vršovická 1442/65, 100 10 Praha 10 

(+420) 26712-1111 

posta@mzp.cz 

ISDS: 9gsaax4

www.mzp.cz

3/3

S pozdravem

Ing. Miroslava Čejková 

ředitelka odboru podpory státní služby

podepsáno elektronicky
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